



平成28年5月12日

各 位

会 社 名 株式会社ダイキアクシス

代表者名 代表取締役社長 CEO 大亀 裕

(コード番号: 4245 東証第一部)

問 合 せ 先 専務取締役 CFO 経営管理本部長 堀淵 昭洋

(TEL: 089-927-2222)

「コーポレートガバナンス・コードの各原則に対する当社の取り組み」制定のお知らせ

当社は、平成28年5月12日開催の取締役会において、「コーポレートガバナンス・コードの各原則に対する当社の取り組み」を制定いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. コーポレートガバナンスの基本的な考え方

グローバル企業として企業価値を向上させ、当社の株主をはじめ従業員、取引先、地域社会等のすべてに対して社会的責任を果たしていくため、コーポレートガバナンスの充実が必要不可欠であると認識しており、その基本は「迅速で効率的な事業運営」「内部統制体制の整備・改善」ならびに「透明性の確保」であると考えております。

また、コンプライアンス(法令遵守)の強化・定着化をさらに推進していくとともに、決算や 重要な経営情報等については、タイムリーかつ適切な情報開示を行い、また、ステークホルダー との双方向コミュニケーションを行うことにより、経営の透明性を高め、市場との信頼関係構築 に努めております。

2. コーポレートガバナンス・コードの各原則への取り組み

「コーポレートガバナンス・コードの各原則に対する当社の取り組み」について、当社ウェブサイトに掲載しております。

http://www.daiki-axis.com/ir/002/index.html

以上